



那个追风少年又回来了

欧文成200球先生

昨晨,英超第6轮焦点战,曼联客场2:2战平博尔顿,替补出场的“金童”欧文成了救世主。

第73分钟时,曼联1:2落后,弗格森换上欧文。仅过一分钟,欧文在博尔顿禁区前接朴智星罚出的任意球头球攻门,皮球打入球门左侧立柱内侧。

这一进球,不仅让曼联客场拿走一分,还让欧文成了200球先生。

据统计,欧文在曼联的进球总数达到12粒。此外,他在利物浦曾打进158球,还为纽卡斯尔打进30球,在英格兰各项赛事中,共为这三家俱乐部打进了里程碑式的200球。

意甲联赛第五轮,尤文图斯队凭借克拉西奇在意甲的第一个帽子戏法外加对手乌龙,以4:2击败卡利亚里,获得了本赛季在主场的第一场胜利(意甲和欧联正赛,不包括欧联资格赛)。

阿联达

昨天上午,阿联更新微博:“有一天发现一副这样的眼镜,拿起来试试,这算是太阳镜吗?戴上去似乎挡的是视线,而不是阳光嘛……”



她是谁?

F1新加坡站前晚在新加坡开战,汉密尔顿的女友斯彻金格性感亮相,成为当晚风头最劲的女人。不过,比赛中的小汉就没那么风光了,由于在第36圈与韦伯撞车被迫退赛,卫冕冠军相当郁闷。杆位发车的阿隆索一路领先直到最后,顺利拿下本站冠军,红牛的维特尔及韦伯包揽了第二、第三位。



姚明乐啥呢?

昨日,火箭队新赛季训练营第二天训练向球迷开放。等待了一个夏天的火箭队球迷因为姚明的回归排着长队来看火箭队训练。训练中,姚明因为斯科拉秀扣篮没有成功而乐得合不拢嘴。



啊,皮蓬在上海过生日呢!

“啊,皮蓬!皮蓬!”26日,上海的外滩引来众多路人关注,一个大黑高个在那里进行电影拍摄,没错,这个人正是NBA名人堂成员斯托克-皮蓬。昨天,皮蓬加盟《神奇》剧组,成为继德怀特-霍华德、卡梅罗-安东尼、易建联及王治郅之后第五个加盟该剧的NBA球星。当天也是皮蓬的45岁生日,皮蓬感受了一个不一样的异国生日。

本版撰文 海子